



НОВОЕ ИМЯ НА РЫНКЕ ФУРНИТУРЫ

Компания МАКМАРТ представляет новое имя на рынке мебельной фурнитуры – Inner.

Inner – это высококачественная фурнитура и комплектующие для производства современной по дизайну и многофункциональной мебели.

В ассортиментную линейку, представленную компанией МАКМАРТ и успешно зарекомендовавшую себя на российском рынке, входят:

- направляющие;
 - метабоксы и аксессуары к ним;
 - колеса;
- и многое другое.

МЕТАБОКСЫ

Продукция Inner – это не только качественная фурнитура и аксессуары, это удобство присадки, бесшумный и плавный ход. Одна из ассортиментных линеек Inner – метабоксы в четырёх различных высотах, а также аксессуары к ним (крышечки, расширители и др.).

Метабоксы на роликовых направляющих частичного выдвижения изготавливаются из стали толщиной 1,2 мм с эпоксидным покрытием «серый металлик». В комплект входят крепления для фасада, которые имеют регулировку, обеспечивающую установку фасада ящика ровно по корпусу мебели. Открывание с двойной фиксацией и эффект авто-



матического закрывания – неотъемлемая составляющая метабоксов Inner. Метабоксы являются съёмной системой, им свойственна простота и лёгкость монтажа и демонтажа.

Программу метабоксов Inner отличает:

– широкий выбор размеров: четыре варианта по высоте – 54, 86, 118 и 150 мм, при этом для высоты 86 мм есть четыре варианта номинальной

длины – 270, 350, 400, 450 и 500 мм, для других высот – номинальная длина 450 и 500 мм;

– прочность: метабоксы выдерживают нагрузку до 25 кг;

– универсальная в отношении дизайна отделки «серый металлик».



НАПРАВЛЯЮЩИЕ ДЛЯ ЯЩИКОВ

Скрытые направляющие Inner полного выдвижения с интегрированными доводчиками позволяют создавать мебель, отвечающую самым высоким стандартам качества. Направляющие Inner выдерживают большие весовые нагрузки, обеспечивают ящикам хороший обзор содержимого, а также мягкое и бесшумное закрывание.

ШИРОКИЙ ВЫБОР КОЛЁС

В ассортимент марки Inner входят различные виды колёс – от разноцветных пластиковых до элегантных классических, отделанных под античную медь, – которые прекрасно подойдут для любого интерьера, будь-то детская комната или изысканная гостиная. Так, колёса серии Lisa (с тормозом и без) выполнены в минималистском ключе, серия Emma прекрасно подойдёт для оформления детских комнат (цвета: голубой, розовый, зелёный, прозрачный), колёса Maria будут незаменимы при создании гостиной в классическом стиле или стиле рококо, а обновлённая серия Laia удачно будет смотреться в комнате для подростков или привнесёт игривую яркость в квартиру-студию для творческих людей.

Благодаря многогранности комплектующих Inner их можно использовать для изготовления различных видов функциональной мебели.

Качество продукции Inner уже оценили российские и зарубежные производители мебели, что говорит о высокопрофессиональном уровне изготовления этой фурнитуры.



ООО «Терминал М»,
С.-Петербург, ул. А. Матросова, д. 20
тел./факс: (812) 327-8104, 327-8105, 327-8106
e-mail: Konsultant@makmart.spb.ru, web: www.makmart.ru